< Klapptest - Trigonometrie- Vierecke IV

S,
! } Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende
=

\f\ > Aufgaben. Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.
Berechne die fehlenden GrdBen im Viereck, wenn Losungen
Runde auf 2 Dezimalen!
a) a=46cm;c=d=4cm, 3=102°
A cos 51°=h: 4
D h=251cm
sin 51°= x : 4
x=311cm
A 502622 cm
B C 6,22% - 462 = b
h = b= 4,19 cm
el A= 3,112 51
A =78lcm?®
b = As = (4,6419):2
A1 = A, =963 cm?
Az = A=1744 cm?®
A =
b) b=32cm;c=d=48cm, 5 =58°
A cos 29°=h: 4,8
o D h=42cm
& sin29°=x:4,.8
x=2,34cm
} ., AC = 4,68 cm

B C 4682 -322 = q?
h = a=342cm
AC = Ai=42234
a = A =98cm?
A = Az =(3,23,42):2
Az = A, =547 cm?
A = A=1527 cm?®
Ergebnis:
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